



**КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ
ПЕЧЕНІЗЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ**

**ПРОТОКОЛ № 8
позачергове засідання місцевої комісії**

« 30 » червня 2021 року
Початок 08.20
Закінчення 09.30

смт Печеніги

Провів засідання:

Юрій МАРІНЕНКО – Перший заступник Печенізького селищного голови, заступник голови місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Печенізької селищної ради – головуєчий

Світлана КОВТУН – спеціаліст I категорії відділу житлово-комунального господарства, архітектури, містобудування та цивільного захисту населення Печенізької селищної ради – відповідальний секретар

Присутні: члени комісії (за списком).

Порядок денний:

I. Ввідна «Терористичний акт, прорив греблі, задимлення у шлюзах»

СЛУХАЛИ:

Юрія МАРІНЕНКА, першого заступника Печенізького селищного голови, який довів інформацію про те, що о 08.00 30.06.2021 року від оператора водозапірних споруд Печенізького гідровузла Олени Макеєвої по телефону надійшов сигнал «Терористичний акт, прорив греблі, задимлення у шлюзах».

О 08 год. 04 хв. відповідальний черговий проінформував першого заступника Печенізького селищного голови Юрія МАРІНЕНКА, заступника голови комісії ТЕБ та НС Печенізької селищної ради та Олександра ДЕМЧЕНКА, заступника голови комісії з питань евакуації, про виникнення позаштатної ситуації, які в 08.15 виїхали на місце виникнення позаштатної ситуації.

О 08 год. 20 хв. було проінформовано Чугуївську районну державну адміністрацію та, відповідно до Алгоритму дій відповідального чергового при отриманні інформації про вчинення (загрозу вчинення) діяння з ознаками терористичного акту, Управління СБУ України в Харківській області.

Оперативно були проінформовані члени комісії з питань евакуації та комісії техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Печенізької селищної

ради про виникнення надзвичайної ситуації. Протягом 20 хвилин всі члени комісії прибули до Печенізької селищної ради, для оперативного реагування та ліквідації надзвичайної ситуації.

СЛУХАЛИ:

Світлану КОВТУН, яка в телефонному режимі тримала зв'язок з Юрієм МАРИНЕНКОМ, заступником голови комісії ТЕБ та НС Печенізької селищної ради та Олександром ДЕМЧЕНКОМ, заступником голови комісії з питань евакуації, щодо надзвичайної ситуації, яка виникла на греблі Печенізького водосховища.

О 09.30 було повідомлено про завершення навчання по ввідній «Терористичний акт, прорив греблі, задимлення у шлюзах».

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію доповідача прийняти до відома.

2. Перевести діяльність комісії ТЕБ та НС та евакуаційної комісії Печенізької селищної ради до роботи у режимі підвищеної готовності.

Термін виконання: негайно

3. Рекомендувати керівникам спеціалізованих підприємств здійснити роботи з ліквідації наслідків можливої надзвичайної ситуації, залучити для цього необхідні сили і засоби згідно з планами реагування на надзвичайні ситуації.

Термін виконання: негайно

4. Для організації робіт з ліквідації наслідків можливої надзвичайної ситуації ввести в дію:

- План реагування на надзвичайні ситуації Печенізької селищної ради;
- План евакуації населення Печенізької селищної ради.

5. Заступнику голови місцевої комісії з питань евакуації Олександрю Демченку розпочати роботу з приведення у готовність тимчасових органів з евакуації.

Термін виконання: негайно

Перший заступник Печенізького селищного голови,
заступник голови місцевої комісії з
питань ТЕБ та НС

Юрій МАРИНЕНКО

Відповідальний секретар
місцевої комісії з питань ТЕБ та НС

Світлана КОВТУН